



GOVERNMENT OF SINDH  
REHABILITATION DEPARTMENT  
PROVINCIAL DISASTER MANAGEMENT  
AUTHORITY Karachi

Phone No: 99251458-9 Fax 35830087

Dated: 14-09-2014

## پریس ریلیز

# گھونگی کے نزدیک پنجاب سائیڈ ماچکھ بند پر مزید اور فوری توجہ دینے کی ضرورت ہے۔

ڈی جی پی ڈی ایم اے سندھ

ڈائریکٹر جنرل پی ڈی ایم اے سندھ سید سلمان شاہ نے گزشتہ روز وزیر خوراک جام مہتاب ڈھر، سینئر ممبر بورڈ آف ریونیو، سیکریٹری لائیو اسٹاک، محکمہ ایریگیشن اور ضلعی انتظامیہ کے افسران کے ہمراہ ضلع گھونگی میں ماچکھ بند کا بہت اہم وزٹ کیا۔ ماچکھ بند پنجاب اور سندھ کی سرحد پر واقع ہے، ڈی جی پی ڈی ایم اے سندھ نے بتایا کہ ماچکھ بند پر پنجاب کی جانب بڑی تعداد میں انکروچمنٹ ہے جسے نہ صرف فوری طور پر ہٹانے کی ضرورت ہے بلکہ سائیڈ میں پتھر لگانے کی بھی ضرورت ہے۔ انہوں نے بتایا کہ بند کے درمیان سے خطرناک حد تک پائپ لائنیں گزر رہی ہیں۔ جبکہ بند کی چوڑائی بھی کم ہے جس کی وجہ سے بند پر پانی کا دباؤ ہے۔ انہوں نے بتایا کہ 12 ستمبر کو اس بند کی صورت حال کے بارے میں NDMA کو آگاہ کر دیا گیا تھا جبکہ وزیر اعظم کو آرڈینیٹری محترمہ ماروی میمن کو بھی 13 ستمبر کو اس بند کی صورت حال کے بارے میں آگاہ کر دیا گیا تھا ڈی جی سید سلمان شاہ نے بتایا کہ سندھ کی جانب سے ماچکھ بند کی صورت حال کافی بہتر ہے لیکن پنجاب کی جانب بند کی صورت حال بہتر نظر نہیں آرہی۔ انہوں نے بتایا کہ PDMA کی جانب سے سکھر میں چار روز سے کمپ آفس کام کر رہا ہے جبکہ کراچی آفس بھی دن رات الٹ ہے۔ ڈی جی نے بتایا کہ اس وقت محکمہ موسمیات کے مطابق گدو بیراج میں دو لاکھ انیس ہزار کیوسک پانی آرہا ہے اور اخراج ایک لاکھ ستانوے ہزار ہے جبکہ گدو بیراج میں بارہ لاکھ کیوسک کی گنجائش ہے اسی طرح سکھر بیراج میں پندرہ لاکھ کیوسک کی گنجائش ہے اور اس وقت ایک لاکھ پینتیس ہزار کیوسک پانی کی آمد ہے اور اخراج ایک سو ہزار کیوسک ہے۔ جبکہ کوٹری بیراج میں آٹھ لاکھ پچھتر ہزار کیوسک پانی کی گنجائش ہے اور اس وقت پچیس ہزار کیوسک پانی پہنچا ہے۔ جبکہ کوئی اخراج نہیں ہے۔

ڈی جی سید سلمان شاہ نے کہا کہ پی ڈی ایم اے سندھ کی جانب سے گھونگی، کشمور، خیر پور، سکھر، شکار پور اور لاڑکانہ اضلاع میں کسی بھی ہنگامی صورت حال سے نپٹنے کے لئے پیشگی امدادی سامان کی ترسیل جاری ہے۔ جو کہ مقامی انتظامیہ تک پہنچایا جا رہا ہے۔

جاری کردہ: پی آر او